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DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 1.108, de 2020, de autoria do Poder Executivo, 

que “autoriza o Poder Executivo a prorrogar, suspender ou isentar o pagamento de 

preço público pelos autorizatários, permissionários ou concessionários que realizam 

ocupação ou uso de área pública do Distrito Federal para o exercício de atividade 

econômica durante situações de calamidade pública e desastres e dá outras 

providências ”. 

Sr. Presidente, o projeto visa essencialmente conferir segurança 

IVE TELETRABALHO 

Sr. Presidente, o projeto visa essencialmente a conferir segurança e celeridade 

às ações a serem tomadas em caso de situação de calamidade com vistas a apoiar e 

a auxiliar a atividade econômica do Distrito Federal e a reduzir eventuais impactos 

regionais que possam inviabilizar a continuidade do exercício de atividade econômica 

e resguardar, em especial, os pequenos e médios empresários, via de regra, os mais 

afetados e para os quais o auxílio das diversas esferas do governo demora a chegar e 

quando chega é para o desenvolvimento do Distrito Federal. 

Assim, não havendo óbice quanto aos quesitos da comissão, o parecer é pela 

aprovação com o acatamento da Emendas nº 1 e a de nº 3. 

Esse é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Martins Machado, a 

assessoria da Mesa está questionando se são duas ou três emendas? 
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DEPUTADO MARTINS MACHADO – A Emenda nº 1 e a Emenda nº 3. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – A Emenda nº 2 foi retirada? 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Foi anulada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Foi anulada? 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Ela vai ser protocolada amanhã. Aliás, 

protocolada como anulada. Perdão! 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Ok. 

Deputada Arlete Sampaio, V.Exa. vai querer discutir? 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Não, Sr. 

Presidente, eu apenas quero esclarecer a questão das emendas.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

 PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Vice-presidente da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e Presidente em exercício, Deputado 

José Gomes, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO JOSÉ GOMES – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado José 

Gomes, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 


